FITNESS

O/

INNUNTUYECKUIA TPpeHaXep

OMA FITNESS
GMOST

Mogenb E-15

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATE/IA




YBakaembi noKkynatenb!

Mo3gpaBnaem c yaadyHbIM npuobpeteHnem! Bbl Npuobpenn coBpemeHHbIN
TPEHarkep, KOTOPbIN, KaK Mbl Hageemcs, CTaHeT Bawwumm nydywumm nomowHukom. OH
coyeTaeT B cebe nepenoBble TEXHONOTMU U COBPEMEHHbIN AN3aNH.

MOCTOSAHHO UCNO/Ab3YA 3TOT TPEHAXKepP, Bbl cMoOXKeTe yKpenuTb
cepAeyYHO-cocyauncTyto cuctemy m npunobpectn xopouyto pusmyeckyro dopmy.
Hapeemca, 4to AaHHaa Mmoaenb yaAoBAeTBOPUT Bce Bawm TpeboBaHums.

Mpexae 4em NPUCTYNUTb K UCNOIb30BAHUIO TPEHAXKepa, BHUMATENbHO
N3y4ymnTe HaCTosLLEE PYKOBOACTBO M COXPaHUTE ero Ana AanbHENLWEero UCnosib3oBaHuA.
B cnyyae BO3HUKLINX AONO/IHUTENBHbBIX BONPOCOB 06paTUTeCh K NpoaaBLy Uau aunepy,
KOTOPbIN NPOKOHCYNbTUPYET Bac M NOMOXKET YCTPAHMUTb BO3HUKLLYIO Npobaemy.

0O65a3aTeNnbHO COXpPaHANTE MHCTPYKLMIO NO 3KCN/yaTalnmM, 3TO NOMOKeT Bam no
NpPOoOLWecTBUN BPEMEHM BCMOMHUTb O PYHKLUMAX TPEHAXKEPA U NPaBUIaX €ro
NCNONb30BaHUA.

Ecnny Bac BO3HUKAM KaknMe—1nbo BONpOoChl Mo 3KCNAyaTaumm AaHHOTO
TPEHaXKepa, CBAXKUTECH CO CNYKOOM TEXHNYECKON NOAAEPHKKU AN YIONHOMOYEHHbIM
AWUNEPOM, Y KOTOporo Bbl npuobpenn TpeHaxep.

BHumaHue!

Mepen Tem, KaKk NPUCTYNUTb K TPEHUPOBKAM HACTOSATE/IbHO PEKOMEHAYEM
NPONTN NOIHOE MeANLMHCKOoe obcneaoBaHme, ocobeHHo ecnm y Bac ecTb
HacneACcTBEHHaA NPeApPacrnoNOKEHHOCTb K NOBbILWEHHOMY AaBAEHUIO UK
cepaevHo-cocyamcTbim 3aboneBaHmam. HenpaBuabHoOe UAKN YpE3IMEPHO UHTEHCUMBHOE
BbIMO/THEHME YNPAXKHEHMIN MOXKET NOBPeAnNTb Bawemy 340p0BbIO.

Mepep Tem Kak HayaTb TPEHUPOBKY:

Mepea nepBbIM 3aHATMEM NPOBEPLTE, NPaBUIbHO M Bblna NpoBeaeHa
cbopka TpeHaxepa. O3HaKoMbTeCb CO BCEMMU GYHKLUAMM U HACTPONKAMM
TPeHaXkepa 1 NpoBoAnTE TPEHUPOBKM B CTPOrOM COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN
no akcnayatayuu. Mepen Hayanom TPEHUPOBKM ybeanTech, YTo BCe 3aLMUTHbIE
3N1EeMEHTbI HAaAEeXKHO YCTaHOB/IEHbI U 3aKpenieHbl, NPpoBepbTe HAAEKHOCTb
MEXaHMYECKUX U INEKTPUYECKUX COeAMHEHWNI. YCTaHOBUTE TPEHAXKep Ha
POBHYH HECKO/b3ALLYH NOBEPXHOCTb, OCTABAAN C KaXKA0N CTOpOHbI no 0,5 m.
cBO6OAHOro NPOCTPAHCTBA. 1A CHUMXEHMA Wyma 1 BUbpaunii pekomeHayeTcs
MCNONb30BaTb CNeLyManbHblie PE3NHOBbIE KOBPUKM.



PekomeHpauumn no cébopke:

Mepepn cOOpKOM TpeHaXepa TWaTeIbHO U3y4nTe ee NOCNef0BaTENbHOCTb
1 BbINOJIHANTE BCE peKoMeHaaummn. Mcnonb3yimnte ana cOOpKM NPUNOKEHHbIN
NN PEKOMEHAYEMbIN MHCTPYMEHT. YbeauTech, 4TO B HAIMYNUM MMEIDTCA BCe
AETAaNN U OHU He NoBpeXAeHbl. He npuKnaapiBaTe Ype3mepHbIX YCUAUIA K
WMHCTPYMEHTY BO U3berKaHMe TPaBM M NOBPEKAEHNA 3N1E€MEHTOB KOHCTPYKL UK
TpeHaxepa. CHavyana cobepute BCE KOMMNOHEHTbI, HENOTHO 3aKPENWUB FANKK U
60ATbl, U, ybeaAUBLIUCH, YTO KOHCTPYKLMA cobpaHa NpaBMbHO, OKOHYaTE/IbHO
3aTAHUTE UX.

PekomeHpauum no yxoay:

Mepepq ntobbim 06CnyKMBaHNMEM 06A3aTENBHO OTKAOYANTE TPEHaXep oT
3NEeKTPUYECKOM ceTn (ANs TPeHaXKepoB C NUTaHUEM OT ceTh). K 06CNyKMBAHUIO MOXKHO
NPUCTYyNaTb NPUMEPHO Yepe3 MMHYTy nocae MNoAHOro o6ecTouMBaHMA BHYTPEHHMUX
3NEKTPUYECKUX Lener TpeHarkepa. He npumeHainTe abpasmBHble npenapaTbl U
arpeccuBHbIE XMUOKOCTU ANA YNCTKM paboumx NOBEPXHOCTEN TPEHaXKepa — TaKue KakK
aueToH, 6eH3nH, 6eH30n U UX NPOU3BOAHbIE BO M3bEXaHWe noBpeXaeHNA
NNAKOKPACOYHbIX MOKPLITUA WU NNACTUKOBbLIX AeTanen. [na yxoaa peKomeHayeTtca
NPUMEHATb C/IerKa CMOYEHHYI0 HENTPaA/IbHbIM PAaCTBOPOM MOIOLLEN KUAKOCTU TKaHb C
nocneayowen NPOTUPKON CYXOM TKaHbIO.

Mepbl NnpeaoCTOPOIKHOCTH:

TpeHaxkep A0/KEH UCMO/1b30BaTbCA TO/IbKO NO HAa3HAaYEHUIO, TO eCTb A1S
b13nYECKNX TPEHMPOBOK B3pOC/bIX Ntogeit. /lloboe apyroe ncnonb3oBaHue
TPEeHakepa 3anpeLweHo U MoXKeT bbiTb onacHo. MNpoaaseLl, He HeceT OTBETCTBEHHOCTH
3a ntobble TpaBMbl UM NOBPEXKAEHMA, BbI3BaHHbIE HENPABW/IbHbIM UCMO/Ib30BaHNEM
TpeHaxkepa. TpeHaxep npeaHasHayeH A8 UCNOJIb30BaHWUA B3POC/bIMU NHOAbMMU,
KOHCTPYKLMSA M YCTaHOBNEHHbIE Harpy3KM paccymTaHbl Ha B3POC/bIX Nt0Ael, NO3TOMyY
3KCM/lyaTaums HEeCOBEPLLUEHHO/IETHUMM IMLLAMM He gonycKaeTca. et 1 AomaluHue
UBOTHbIE HE A0/XKHbI NPMBAMIKATLCA K paboTatolemy TpeHaxepy 6aunKe, yem Ha 3

M.

B uenax Bawew 6e3o0nacHOCTU pekomeHayem cobaoaatb cneaytolime
npasuaa:

1. C60pKY M aKCnAyaTauMio TPEHaXKepa cneayeT



OCYLUECTBNIATL Ha TBEPAOM, POBHOM NoBepxHOCTU. CBOBOAHOE NPOCTPAHCTBO
BOKpPYr TpeHaXepa AONKHO COCTaBNATb HE meHee 1,2 m.;

2. Mpun perynapHon 3KcnayaTauum npoBepAinTe 3aTAXKKY pe3bboBbiX CoeaUHEHWUM
Kaxable 1-2 mecaua;

3. He ponyckaiTe nonagaHuWs BHYTPb TPEHA)Kepa MOCTOPOHHUX MpeamMeToB U
XUIOKOCTEN;

1. HuKorga He sKcnayaTupymnTe TPEHaXKep C ABHbIMMU

AePeKTamm — OTKPYYEHHbBIMU 3N1E€MEHTAMMU KPENaeHUs, He3aKpenaeHHbIMMU
Yy3N1aMU, C HEXapaKTePHbIMMU MOCTOPOHHMMMU WYMAMU U T.A4. ITO MOXKET
NPUBECTU K TPAaBMaM UM YMEHbLLUEHUIO CPOKa CNYKObl TpeHaxepa;

2. na ocmoTpa M yCTPAHEHUA BO3HUKLLINX AePeKToB
obpaTtuTecb B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIN LLEHTP UAN K YNOTHOMOYEHHOMY
Annepy, y KoToporo Bbl npnobpenn aaHHbI TPeHaXep;

3. Ana peMoHTa HeOHX0AMMO MUCMOJIb30BaTh TO/ILKO OPUTMHA/IbHbIE 3aMacHbIe YacTy;

4. O6CnyKMBaAHME TPEHaXKepa, 33 WMCK/IOYEeHMEeM npoueayp, OMNUCaHHbIX B AaHHOM
PYKOBOACTBE, AO/IKHO NPOU3BOAMTLCA TO/IbKO COTPYAHUKAMMN CEPBUCHOTO LEHTPA;

5. He ponyckaetcs Kakoe-nMbo M3MeHeHWe KOHCTPYKUUM WM Y3/10B U JeTanei
TPEHaXKepa — 3TO MOXKET NPMBECTU K Cepbe3HbIM TPAaBMaM U NnoTepe 340P0BbA;

6. Bec nonb3oBaTtens He JONKEH NPEBbIWATb MAaKCMMAIbHO 3aAB/IEHHbIN;

7. Bo Bpems 3aHATUI UCNOAb3YITEe COOTBETCTBYIOLLYIO oaeXay n obysb. He HageBanTe
cBoboaHy0 oaexay nnm obyBb C KOXKaHbIMKU NoAoLWBaMM UAN Kabnykamu. Ecamn y Bac
AZIMHHbIE BONOCbI, CObepuTe UX B XBOCT M/IN MYYOK Ha 3aTbI/IKE;

8. He noacTtaBnsanTe pykn nog, ABUXKYLLMECA YAaCTU TPEHAXKePa;

9. He noaBepraiTe ceba Ype3amepHbIM Harpy3skam BO Bpems

TpeHUpoBOK. Ecn Bbl nouyBcTBOBanM 601b NAN HegOMOTaHME, HEMeA/IEHHO
npekpaTuTe 3aHATMA U 06paTMTECH 3@ KOHCY/IbTaLMEN K Bpauy.



COBETbI NEPEAQ HAYA/TOM CBOPKU

OTKPbITUE KOPOBKH

Y6eauTech, YTO BCE YaCTM TPEHAXKepa Ha MecTe, NPoBepbTe HanYme
KOMM/IEKTYHOLIMUX YacTeN B COOTBETCTBUM CO CIUCKOM

MHCTPYMEHTbI, HEOBEXOAUMBDIE ONA CBOPKU
Mepen Havyanom c6opKM ybeamTech, YTO BCE MHCTPYMEHTbI, KOTOpble byayT
HeobxoanMbl Npu cObopKe Ha mecTe.

YKasaHus No yTUAN3aLumm
[encteytot Aupektmsbl 2002/95/EC, 2002/96/EC 1 2003/108/EC
0 3aMpeTe UCMNONb30BaHMA HEKOTOPbIX OMaCHbIX BELLECTB B 3/1€KTPUYECKOM U

3/1EKTPOHHOM 060pPYA0BaHUMN, N O PAa3MELLEHNM OTXO40B INEKTPUYECKOTO U
3/1EKTPOHHOro 0bopyaoBaHMA (C AONONHEHMAMU U U3MEHEHUAMU). CUMBON
nepeyvyepKHYTOro MycopHoro 6aka Ha yCTPOMCTBE UM €ro YNaKOBKE O3HAYaeT, YTo
nsaenune AoaKHO 6biTb YTUAM3NPOBAHO OTAENBHO OT APYrMX OTXOZ0B B KOHLE €ro
CpOKa cnybbl. [Monb3oBaTeNb AONXKEH NepeaaTb YCTPOUCTBO B CNeLUMaNn3nMpoBaHHbIN
LEeHTpP no cbopy aNEeKTPUYECKOTO U 3/IEKTPOHHOro o6opyaoBaHuA Ana nocaeayowemn
YTUAU3ALUMN, NNV NepeaaTb ero NpoaasLy NPY NOKYNKe HOBOro aHa/IoOrMYHOTo
yCTpoWncTBa.



CXEMA TPEHAXEPA B PASOBEPAHHOM BU[E:









HomeHKnaTypa 3anyacreiis

Ne | Onucanue Cneu-un KB? Ne | OnucaHne Cneu-un K?B
1 | OnopHas pama 1 34 | PemeHHbIN WKKUB 1
2 OcHOBHasa pama 1 35 | Koneco 2
3 Pama KoHconu 1 36 | Wkus 4
4 BepxHuit pbiyar L 1 37 | OnopHasa nAaTa 5
5 BepxHuit poiyar R 1 38 | MoOTOpHbI pemeHb 1
6 Hu»KHKUI pbivar L 1 39 | KoHconb 1
7 HuKHMI pblyar R 1 40 | KpbllwKa NnynbcomeTpoB 2
8 Ocb neganu L 1 41 | MarHuTHbIM AaTYMK 1
9 | Ocb neganun R 1 42 | Cronb3Awwmit penbe 670x29.5x11.2 4
10 | NMepanbHaa nnatdopma L 1 43 | Wanba DO6xP20xt2.0 1
1 EeAaﬂbHaﬂ raTbopia ! 44 | Waitba 08.5xM20xt1.5 11
12 | Kpusowwun 2 45 | Waiiba 08.2xM25xt2.0 4
B | o L | 46 | Weiiea 032:08.5x120 2
14 | 3awmTHaA KpbiwKa L 1 47 | Wanba D10xD22x2.0 8
15 | 3awmTHaA KpbiwKa R 1 48 | Waliba D12.5xM22xt2.0 4
16 | BepxHAA KpblwKa L 1 49 | Waiba ®10.5xR100xt2.0 2
17 | BepxHAsa KpblwwKa R 1 50 | Waiiba d8.5xR25x%t2.0 7
18 | KpbiwkKa Kpueowuna 2 51 | Waiba o8 11
19 | KpbiwkKa pykoAaTku 1 2 52 | Waiiba Q10 6
20 | KpbllwKa pyKoOATKM 2 2 53 | Waiiba D10 1
21 | KpbiwKa Bo34yxoBoga 1 54 | LWaiba D25 2
2 | R oo 15 s 1
23 | KpbllKa TpybKu 4 56 | raiika M10 5
24 | HapyKHas nonoca 57 | raiika M8 16
25 | onn L] B e v10 )
26 | bont M10x70x20 4 59 | raika M12 2
27 E(/F::;L::a T PR 2 60 Camopes ST3x30 4
28 ﬁ;lz:uszz ST HPRS 2 61 Camopes ST4x10 10
29 | KpbiwKa Koneca 2 62 | Camopes ST4x16 43
30 | KpbiwKa 3aWwmnTHan 2 63 | Camopes ST4x20

31 | Nepanb nesan 1 64 | Bont M5x10 4
32 | Nepanb npasasn 1 65 | Bont M5x15 33
33 | HataxHoe Koneco 1 66 | bont M6x12 4




Kon

Kon

Ne | OnucaHune Cneumdukaumnm 56 Ne | OnwucaHune Cneumdukaumnm 56
67 | Bont M6x50x20 6 90 | NMposopg nynbcometpa | L-650mm 2
2P female

68 91 connector/L-300

bont M8x20 12 MarHuTHbIN AaTYUK mm 1
69 | Bont M8x40x20 92 | Nposog MP3 L-400mm 1
70 | Bont M8x60x20 4 93 | Cunosoii nposog, L-400mm 1
71 94 Two round

bont P8x33xM6x15 2 Apantep plug/240V 1
72 | Bont ©9.4x23.5-M6/M6x12 2 95 | Bont M10x90x20 2
73 | Bont M8x15 4 96 | Haknapka 6
74 | lWatyH neganu M17x105xM12x15 2 97 | Maxosuk M450x62 1
75 | Bont M6x20 2 98 | KpbllwKa nynbcomeTpa 2
77 | 3arnywka BLF82/®39x(M30x27.5 4 | 100 | fepsatens I-pad 1
78 101 HUXXHAA KpbILWKa

MNoawnnHmnk 6201-77 4 BbIMYCKHOro OTBEPCTUA 1
79 | NopwmnHuk 6004-77 8 | 102 | Netnn 4
80 | NogwmnnHuk 6005-7Z 2 | 103 | Ckonb3Aawmii wapHup 1
81 | Brynka E12 /®16x(D12x6.3 4 | 104 | WapHupHasa netna 1
82 | 3arnywka ®32xt1.5 2
83 | MNena ®30xt3.0x350 2
84 | Kpiok 103xM26xM6x50 1
85 | Cronop Konec D17xP8.5x47 2
36 TopmosHasa

mMmarucrpasnb L-450xP5xP1.2xM5 1
87 | KonecHas ocb ®25x220 1
88 | MNposog, L-1300mm 1
89 | Bont M10x75%20 2




Yactu TpeHaxepa

MNepanb

Bosayxosog,
Lepxatenb neaanm

Pynb

[Jep:xatenb nnaHwera
KoHconb
OnopHana pama

BepxHuii pbluar



Xtl.5-4 Xt2.0-4

ST4X16-10 @9.4X23. 5-M6-2

O ()] ©)] ©)

@8. 5 X320 @8. 2 X D25

o1 Ob ) 0 =

J10-6 8. 5 XR25 M8-10 M5X15-12
Xt2.0-7

) o) -

D10 X322 @10. 5XR100
Xt2.0-4 Xt2.0-2

M8 X 20-5 M8 X 40X 20-6

M10X70X20-4

/

J

M8 X60X20-4

M10X90X20-2

iPad Holder Optional
Accessories ST4X16-4

KomnnekTtylowme Ansi CGOpKU:

Ne OnucaHune Cneuundmnkaums ng' No. OnucaHune Cneundmkaums ng'
26 | bonTt M10x70x20 4 62 | Camopes ST4x16 10
44 | lan6a O8.5xP20x%t1.5 4 65 | bonTt M5x15 12
45 | lan6a d8.2xP25%12.0 4 68 | bonT M8x20 5
47 | Wanba D10xP22%2.0 4 69 | bonTt M8x40x20 6
49 | Wavica 8’10'5XR100"Q' 2 | 70 | Bont M8x60%20 4
50 | Wanba $8.5xR25%12.0 7 72 | bonTt ©9.4%x23.5-M6/M6%12 2
51 | Wanba »8 3 95 | bonTt M10x90x20 2
52 | Wanba ®10 6 62 | Camopes ST4x16(OnumoHanbHO) 4
57 | lNanka M8 10







MNMowaroBasi UHCTPYKLUNA COOPKKU

LWar 1s

1. Momectute OCHOBHYIO pamy (2) Ha
onopHyto pamy (1), 3akpenuTe c
nomoulbto 6onTtos (95), ABYX Waib
(52), aByx wamnb (49) n yeTbipbms
bontamu (96), yeTbipbma Waibamu
(52), yeTbipbma waibamm (47).

LWar 2:

1. BbiTaHuTe npoBog, (88) n3 oTBepcTMA
Pambl KoHconu (3).

2. BcTaBbTe pamy KOHCOMMU (3) Ha OCHOBHYIO
pamy (2), 3akpenuTe ucnonb3ya 1 wr. waiby
(50), 1 wr. waiby (51), 1 wr. 6onT (68), M 4
WT. Waib (44), 3aduKcupyiite gByma
raiikamm (57), osyms 6ontamm (70).

3. NMpuKpenuTe NeByro BEPXHIOK KPbILLKY
(16), npaByto BepXHIOK KPbIWKY (17) 1
KpbILWKY BO3AyxoBoAa (21), 3akpenuTte 6 wWr.
camopesamu (62).

BHMMaHMe: nocne NoaKAo4YeHNA OCHOBHbIX
NPOBOAOB, BbITAHUTE OCTa/ibHblE NPOBOAA U
YCTaHOBMUTE MX B TaKOE MOJIOXKEHME YTOObI
nsberkaTb 3aXKMMOB.

CHavana nomecTtuTe BCe 60NTbI U WaMbbl B
OTBEPCTUA PaMbl, 3aTEM 3aKPEMUTE UX.




War 3:

1. HaHecuTe YyacTb CMa3KM Ha BEPXHIOO
OCb OCHOBHOW paMbl. 3aTeM BCTaBbTe
HUXKHUI pblyar (6) B cMasaHHYyo
BEPXHIO0 0Cb OCHOBHOW pambl U
3akpenuTte 1wt 6onToM (68), 1 WT.
wanbon (45) n wanbon 1 wrT. (51).

2. BcTtaBbTe BepxHuii pbiyar (4) B pasbem
HUXKHEro pbivara (6), 3akpenuTe 3-ms
6ontamu (69) 3-ma waitbamum (50) n
3-ms raiikamm (57). YctaHoBuUTE
KPbILWKY PYKOATKK 1 (19) 1 KpbIWKy
pyKoaTKku 2 (20) ucnonbsys 4 wwir.
6onToB (65)

3. CobepwuTte npasyto CTOPOHY, NO
aHanormm c Nesom

LWar 4s

1. HaHecuTe YaCTb CMa3KM Ha HUXKHIOKO 0Cb OCHOBHOM pambl. llomecTuTe ocb neganu -
NeByto (8) Ha AOPOKKY M BCTaBbTE B HUMKHIOK OCb OCHOBHOM pambl, 3aKpenuTte ee
ncnonbaya 1 wrt. waiiby (45), 1 wt. KpbiwkKy 3awmTHyto (30) 1 1 wT. 60nT (68).

2. Ucnonbsys 6ont (72), coegnHute NepganbHyto nnatpopmy L (10) C HAXKHUM pblYarom
nesbim (6), 3akpenuTe 1 wT. 6onTom (72).

3. NpuKpenute KpbILWKY HUXKHErO Kpbina - neByto (27) n KpbIWwKy HUXKHEro Kpbina -
npasyto (28) Ha HuxHMI pbiyar L (6), 3akpenuTe 2 wT. camopesamm (62).

4. CobepuTe npaByto CTOPOHY, NO aHAOMKU C IeBOM




Lar 5s

1. YcraHosuTe cTtonop Konec (85) Ha Ocb neganm L
(8), ncnonbsys 6onT (70) 1 raiiky (57).

2. CobepuTe Npasyto CTOPOHY MO aHaAOMMKU C NEBOM.

3. HaHecuTe HeMHOro cMmasku Ha bymaxkHoe
nosoTeHue. Pacnpesennte TOHKWUIA CNOM CMa3Ku
paBHOMEPHO N0 AOPOXKKaM, rae ABMXKYTCA
Koneca. 3aTem BbITPUTE NINLWHIOK CMa3KY..

Lar 63

1. Noaknwouute nposoga (88), nposoaa
nynbcometpa (90) c oTBETHLIMWU NPOBOAAMM
KOHCOU.

2. CmoHTUpyihTe KoHconb (39) ¢ pamon
KoHconu (3), 3akpenute 4-ma 6ontamu (27).

LWar 73

1. NpuKkpenuTe aepkatenb nnaHweTta (100) K
KoHconu (39) 4-ma camopesamu (62).

* Bbl MponycKaeTe 3TOT LWiar, eciu AepKaTenb
O/ NNaHLLEeTa OTCYTCTBYET B KOMM/IEKTaL MU,




PaboTa c KoHconbIo

Schematic:

RESISTANCE FULSE

®YHKLUWUUN KNABULL

RECOVERY - CTaTyc BOCCTaHOB/IEHWUA YaCTOTbl CEPAEUYHbIX COKPaLLEHUN
MODE - MoareepxaeHue Bbibopa GYHKUMIA MK NapameTpa
PROGRAM - Bbibop nporpammbl TPEHUPOBKM
BODY FAT - KnupoaHanusatop
+ - YBenumyeHme ypoBHA CONPOTUBAEHUA
- - YMeHbLUeHMe YPOBHA CONPOTUBAEHMUA
RESET - C6poc NnapameTpoB B PEKUME OXKUAAHUSA, BO3BPAT K MAaBHOMY MEHIO B peXMme
HacTpoeK
START/STOP |- CtapT v CTOn TPEHMPOBKM
FAN - [lpn BKAKOYEHMU MAN BO BPEMA TPEHUPOBKM MONb30BATENb MOXKET Ha*KaTb KHOMKY
FAN, 4yTO6bl 3aNyCTUTb BEHTUAATOP
- HAXKMUTE KHOMKY elle pa3, YTobbl BbIK/NOYMTL €ro.




OYHKUUN ANCNNEA

TIME/BPEMA - Bpema tpeHunposkmu 0:00 - 99:99
SPEED/CKOPOCTb - CKopocTtb TpeHumposku 0:00 - 99:9
RPM/OBOPOTHI B - 060poTbl B MMHYTY 0 - 999
MUWHYTY

CALORIES/KANOPUN

- Konnyectso noTpayeHHbIx Kanopuit 0-999

DISTANCE/OMNCTAHLMUA

- MpoaeHHoe paccrtoaHume 0 - 99,99

PULSE/NYNbC - YpoBeHb nynbca

WATT/BATT - Ucnonb3oBaHMe 3HepronoTpebeHns BO BpeMA TPEHUPOBKMU.
- AnanasoH: 0 - 999.

MANUAL/PYYHAA - PyyHaa perynnpoBKa ypOBHA Harpy3sKku

PEF'YIMPOBKA

PROGRAM/

MPEAYCTAHOBNEHHBIE  |-MpeaycTtaHoBAEHHble 12 TPEHUPOBOYHbIX Npoduneli (P1~ P12).

MPOrPAMMDI

USER/MNO/1Ib30OBATE/1b - Co3pgaHue npoduna nonb3osartens

H.R.C./ - MNporpamma, KOHTPONMPYOLLAs Harpy3Ky B COOTBETCTBMM C MyNbCOM

MYNbCO3ABUCUMBbIE TpeHMpytoLerocs

MPOTPAMMBbI - 4 nporpammbl YCTaHOBKU OT MAKCMMANbHOIO Ny/bCa TPEHUPYIOLLLEroca:
55% o1 makcumyma, 75% 1 90%

WATT CONSTANT/ - PeXKMM NOCTOAHHOM Harpysku

NMOCTOAHHAA HAITPY3KA

Hayano 3aHAaThin:

1. Bkawuute NnuTaHue

MogKkntounTte nuTaHue (HaxKmuTe KHonky RESET Ha 2 cek.), Npo3BYYMT CEKYHAHbIA 3BYK U
3aroputca gucnnei cm. (puc 1), 3atem B cpegHem OKHe 3aroputcs “E” (nnam “A”) nog, Hagnucbio

okHa CALORIE (puc 2). Mocne Yero nepexoamTe B PEXKMM M01b30BATENbCKMX HACTPOEK.

2. Hacrtpoika npodpunsa (napameTpos) nonb3oBarens
Mo ymonyaHu1Io NpeasiaraeTcs K CoXxpaHeHuUto YyeTbipe nosb3osatens U1-U4 (puc 3), HaxkmuTe
+ uUAn - ytobbl BbIGpaTh Nonb3osatena Ul~U4, Haxkmute Knasuwy MODE yTtobbl noatTBepauTb

awn

BblOpaHHbIM Bamu BapuaHT. Hakmute Knasuwmn“+” unum

yTob6bl BbIOpPATL Mon (puc 4),
Bo3pacT (puc 5), PocT (Puc 6), Bec (puc 7) noatsepante Haxkatmem MODE. Mocne 3aBeplueHun
HaACTPOMKM, CUCTEMA NEPEXOAUT Ha CTPaHMLY Bbibopa dyHKUMi (puc 8).

[nanasoHbl yctaHOBOK Bo3spacT - 1~99; Poct - 100~200 cm. Bec - 20~150 Kr.



(L2101 2]
)
[

Ll
(L1111

[Tl i ilTT]
SUSREHDE

59000909
28000088
0868008
SR8
80000089

Puc 2

Puc1l

90890
Ll
L ]

L]
(2117 1)

Puc4

Puc3

LIl 2 1]
e @

& a
(11101}

Puc6

Puc5

(1111 11]
(]

L]
990099

Ll 1] 1]

Puc 8

Puc?7

3. BblKntoyeHue

(%)

, YepEe3 HEKOTOPOEBPEMA KOHCO/b NEPEXOAMUT B «CNALLUIA PEXUMY.

Mocne OCTaHOBKM TPeHarKepa



4. Bbi60op TPEHUPOBOUYHDbIX PEXUMOB

Mocne ycTaHOBKM MNapameTpoB NOAb30BATENA, NEpeXoauTe B [TaBHOE MEHI0, U BbibMpaeTe
NHTEpeCyoWmi pexxnm TpeHnposkn “P” (MPOFPAMMA) aanee “+/-” BapmnaHTbl: MANUAL ->
PROGRAM ->USER -> H.R.C. -> WATT (puc 9-13), B ueHTpe aucnnen byaet 3aropaTbcs
COOTBETCTBYOLLNIN pexum, Haxkumas MODE Bbl noaTeepKaaeTe Bblbop.

B rnaBHOM MeH0 NoNb30BaTe/lb MOXKET TaKKe HaxkaTb START / STOP, utob6bl HanpAmyto

BOWTU B PEKUM PYYHOIN TPEHUPOBKM.

[ ] o
. o
- o
L] &
[ ] 8
[ ] [
L [

__DISTANCEL J  LcALORIES] J

Puc9 Puc 10

MCE PULSE

296509
EREED

U owart L U seeED U

L]
[
[ ]
e
L4
L

Puc 13
4.1 Py4HoW pexxum
B rnaBHOM MeHI0 HaxkmuTe KHonKy «P» (MPOTPAMMA) nnn Haxmute «+» / «-», 4Tobbl BbIOpPaTh

MANUAL, HaxkmuTte MODE, 4to6bl BOlTH B pexkum MANUAL.



Mepen TPEHUPOBKOW NO/Ib30BaTE/Ib MOMKET HACTPOMUTL CeAyroLmMe 3HaYeHuA:
BPEMA, ANCTAHUWMA, KANOPUN, NYNIbC: cm. puc 14-17. Haxknmana kKnasuwn “+” nam “-” ycraHosute
HeobXxoAMMBbIN AMana3oH ANs TPEHUPOBKU U noaTeepanTe Knasuwen MODE.

Mocne OCTaHOBKM TPEeHarkepa, KOHCO/b MEePEXOAUT B PEXUM OXMAAHME, a Yepe3 HEeKoTopoe

BPEMA B KCNALLUN PEKUMY.

stesddaddesdeana ddeddsbadeddbaal

L SPEED

Monb3oBaTeNlb MOMKET TaK¥Ke HaykaTb KHomnky START / STOP, 4To6bl OCTaHOBWUTb TPEHWUPOBKY.
Haxkmute RESET gna nepexoga B raBHOE MEHIO.

9000005300000 idassdsdadaddsana

FESISTANGE PULSE

A0S GetaeRsRaDd stoddsdededadnaa

Jowatt  sFEED U

Drawing 16 Drawing 17
4.2 NpepycTaHOBNAEHHbIE NPOrpaMmmbl

an

Haxmute knasuwy RESET 4ytobbl nepeiitn B rnaBHoe meHIo. Haxkmute Knasuwy “+” mnu
Bblbepute PROGRAMM u Haxkmnte MODE.



MpeaycTaHOBNEHHbIE MpOrpaMmmbl NpeactaBaeHbl 12-Tbto npodunammu (P1~P12) (Puc 18-21).

awn

Haxkmute “+” nnn yTObObI BbIOPATL Nporpammy n Haxkmute MODE ansa noatBep:aeHUA.

MNepen Hayanom TPEeHUPOBKWM BHecuTe caeayowme 3HadeHua: BPEMA, OUNCTAHUWMNA, KAJTOPUMN,

awon

NYNbC: cm. puc 30-31. Haxkmmasa Knasuwn “+” unum YyCTaHOBUTE HeobxoAMmblA Anana3oH ans
TPEHUPOBKM M noaTeBepauTe Knasmwei MODE.:

Haxmute Knasuwy START/STOP ans Hayana TPEHUPOBKM.

Bo Bpemsi TpeHMPOBKM NOMb30BATENIb MOXKET PEryi1MpoBaTb YPOBEHb HArpy3KuM Knasuwamum “+”

awon

nnn

* @
a 9 [
a8 4% a8 09 06
o9 99 929 99 &8
8080006 R0RROERY

__[DISTANCEL CALORIES Jowatt [ sFEED U

L SPEED

U owaTT  sFEED U

Puc 20

L SPEED

NCE FPULSE

LCALORIES o WaTT |0 =pEED L

Puc 30

L SPEED




4.3 Nonb3oBaTeNbCKUNA pEXUM

awn

Haxkmute knasuwy RESET ans nepexoaa B rnaBHoe MeHto. Haxmute “+” unum n BblbepuTe
nporpammy USER noaTtsepame Bbibop knasuweit MODE. MNonb3oBaTenb MOXKET CO34aTb CBOM
cobcTBEHHbIM Npoduab B 3TOM pexmnme. [ocsie Toro, Kak HA4YHET MUTaTb NepBas ToYKa npoduns,
Knasuwamu “+” unum “-” Bbibepute Bal ypoBeHb conpotusneHus (puc 32), Haxxkmute MODE ana
noaTesep:kaeHuaA. Bcero npegycrtaHoBneHo 16 ypoBHel (3HayeHue no ymonyauuio = 1). [ins
3aBepLIEHMA YCTAaHOBKMN, yaepusante knasnwy MODE B TeueHMe 2-x CEKyHA,.

3atem ycTtaHoBuTe 3HayeHnAa BPEMA: cm. Puc. 33.
Haxmute START/STOP gns Hayana TPeHUPOBKU.

Bo Bpems TPeHUPOBKU NONb30BaTeb MOXKET PEryIMpoBaTb YPOBEHb HArPy3KW KAaBuLIaMMU

an

II+II M_ﬂM .

deddavtatdsRddd L i I Tl

\__[DisTANCEL J  \CaloRiEEY o watT U\ sPEED )

Puc 33

Jowatt b  sFEED U

4.4 Pexxum H.R.C. (nynbco3aBucuman nporpamma)

o n

Haxkmute RESET ans nepexoga B rnaBHoe meHto. Haxkmute “+” unum Bblbepute H.R.C. 1
noaTeepanTte Bbibop Knasuweint MODE.

B pexkume H.R.C., Knasuwamm “+” nnum “-” sbibepute: 55%, 75%, 90% or TAG. MakcumanbHoe
3HaYyeHMe Nynbca KomnbloTep byaeT 6paTb UCXoaA U3 BBeAEHHOro Bo3pacTa (puc. 34~37).
Haxxkmute MODE ansa noateep»aeHus. Ecan nonb3osatenb Bbibupaet pexxknum TAG, Ha aKpaHe
6yaeT otobpaxkaTbCca 3agaHHOe 3HaYeHne 100, HaxKMUTe «+» UK «-», YTOObl HACTPOUTL
3Ha4vyeHune nynbca B nanasoHe 30 ~ 230.

YctaHoBuTe BPEMSA (puc 38).

Haxmute START/STOP gns Hayana TPEHUPOBKU.

Bo Bpema TpeHMPOBKM, ypOBEHb CONPOTUBAEHUA ByaeT aBTOMAaTUYECKU PEryIMPOBaATLCA B
COOTBETCTBUM C TEKYLLEN YACTOTOMN cepAeYHbIX COKpALLEHUIA. ECIM HUKAKOM MMMNYAbCHbBIN CUTHAN He
06Hapy»KeH, LEeHTPaNbHbIN cBETOAMOA 0TOBPasUT MHbOopMaLMIo Kak Ha (puc. 39). Haxkmute STOP, a
3aTem Knasuwy RESET.

2¢H.R.C 55% - net nporpamma; H.R.C 75% - Mporpamma 3aoposbe; H.R.C 90% - CnopTusHasn

nporpamma



Jowatt  sFEED U

L4
[ ]
L]
L
*
L ]
L ]
&

[ ]

»
[ 1]

®
H
®
1]
®
®
H

(L1l L]
$
L ]
(L1111}
LLl 1]

[ ]
L]

MowarT D | SPEED J

"WCE PULEE il MCE PULSE

deeNdataedsnadd

EL_J  LCALORIESD JowatT 5 | | UES), Jowert L [ sFEED 1)

Puc 38 Puc 39

4.5 Pexxum WATT control
Haxkmute RESET gna nepexoaa B rnaBHoe meHto. Haxkmute “+” unum “-” soibepute WATT un

noaTsepanTe Bbibop Knasuwenn MODE. Boibpas WATT pexkum, 3amuraet 120 cm (puc 40).

an

MNMonb3oBaTenb BbibMpaeT HanpaxeHne WATT Haxkumas “+” nnu Ncxoana U3 guanasoHa

10~350 c warom 5 BT. Haxkmute MODE gna nogrsepaeHua. OTperynmpyiite cneayouiee

awn

3HayeHue: BPEMSA Haxumas “+” nnu B gmana3oHe 00:00 ga 99:00. (puc 41).

Haxmute START/STOP gns Hayana TPeHUPOBKU.



ICE PLULSE MCE PLLSE

ORS00 GOREIRIDDE ORS00S0 FORIOES

L misTANCEL J WUcALo

Puc4l

5. Pexxum BoccraHoBneHus

Pexxmm BocctaHoBneHna RECOVERY, He 6yaeTt paboTaTb, eCn HET CMrHana nysbca.

Korga Ha s3KkpaHe NosiBUTCSA 3HAauYeHWe umnynbca, Haxkmute KHonky RECOVERY, 4tobbl HauyaTtb
TecT. JepxuTte obe pyKkM Ha nynbcomeTpax. Bce pyHKUMM amncnnes octaHoBATcA, Kpome “TIME”
nonaeT obpatHbI oTcyeT ¢ 00:60 (puc 42) 1 BKAtOYEHHOro oKHa PULSE.

YpoBeHb Harpy3Kku CHMU3UTCA A0 YypoBHA 1.

NMoka Bpema oTcunTbiBaeTca [0 00:00, Ha 3KpaHe 6OyaeT oTobOpaxaTbca CTaTycC
BOCCTAHOB/IEHWUA YaCTOTbl CePAEYHbIX COKpaLLEeHMIN co 3HadyeHnem «FX» (X =1, ... 6) (puc. 43).
[oe F1 — xopolwuii nokasaTenb BOCCTaHOB/EHUSA, F6 — N10X0M NOKa3aTeslb BOCCTaHOBAEHUS.

Bbl mMoxeTe MNOBTOPHO Ha)kaTb KHonky RECOVERY, 4yTtob6bl nepeitn K npeaplaywemy
COCTOAAHUIO TPEHUPOBKM.

Pexum ypoBHSA Xupa
B perknme STOP HaxkmuTe KHonKy BODY FAT, uTob6bl HayaTb MU3MEPEHUE HKUPOBbIX
OT/IOXKEeHMN. CUCTeEMa HAYHET 3MepATb. Bo Bpema namepeHma nonb3oBaTe b AO/IKEH AeprKaTb
ob6e pyKu 3a py4uky. Ha akpaHe oTobpasunTca Kak NnokasaHo Ha Puc. 44 ~ 46 0o Tex Nop, NOKa He
3aKOHYMTCA OTCYET Ha KOHCOAMU.
Mocne nsmepeHms Ha aKpaHe oTobpPas3nTCA NPOLEHTHOE COOTHOLLEHME YPoBHA *Kupa (BODY
FAT) n uHaekc maccol Tena (BMI) n FAT (pucyHok 47 ~ 48).

Haxkmute knasuwy BODY FAT cHoBa, 4TOObl BEPHYTLCA K NpeablayWwemy COCTOSHUIO
TPEHUPOBKM.



HOTObpakeHne Koga oWnBKM BO BpemMa U3MEpPEeHUs:
E-1--- nonb30BaTeNb He yAEePKUBAET PyYHble 3axBaTbl MPaBUIbHO (puc. 49)

E-4--- % HMunpa npesbilwaeT ycTaHOB/EHHblE HACcTPOMKK (5.0%~ 50%) (pmc. 50)

[ 21112 1])

WATT | sPEED ) o : = s o watT | W sPEED )

Jowart \J sFEED U

CEL_J W CALORIES U owatt L | sPEED




L SPEED

Drawing 49 Drawing 50

NOTE:
1. Korga nonb3oBatenb HaxkmmaeT KHonky RESET B TedyeHume 2, KOHconb nepexognT K CTapTy.
Mocne storo 6yaeT cabiweH curHan B TedyeHue 1 cek., Bce CBETOANOAHbIE MHAMKATOPbI
3aropsTcs Ha 2 CeKyHAbl 3aTem nepenayT B pexmm HacTpoikn. 1 short beep - valid button
2 3BYKOBbIX CUTHa/1a — HEBEPHO HaKaTa KHOMKa MK NyAbC NpeBbIaeT 3HaYeHue
3 3BYKOBbIX curHana - WATT npesbilweH
4 3BYKOBbIX CUTHANA- 3HAYeHMe obpaTHOro oTcyeTa gowso 0

6 3ByKOBbIX cMrHanos- H.R.C. & WATT cuctema OCTaHOB/IEHA

AOpyrue oyHKUUU:
1. USB-3apagHoe ycTpoiicTBo. KOHCOoNb moxkeT obecneunBatb USB-nopTt gna 3apAaKu MobuabHbIX

MU NNAHLLETOB.
2. MP3-nneep - KOHCONb NOCTPOEHA C MOMOLLbIO AUHAMMKA, NO/Ib30BaTe/Ib MOXET NOAKNOUUTDb ee

K mobunbHomy ycTpoiictey ana MP3.
3. BeHTunatop. KoHconb cHab)keHa BEHTUNATOPOM, NO/Ib30BaTe/ib MOXKET OTKPbITb WU 3aKpPbITb

BEHTUNATOP.





